



Следователи провели научно-практическую конференцию со студентами столичных высших учебных заведений



В рамках празднования Дня образования СК России сотрудники следственного подразделения по Центральному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве провели межвузовскую научно-практическую конференцию на тему: «Духовные и культурные основы конституционного строя Российской Федерации».

В мероприятии, проходившем под руководством заместителей руководителя следственного управления Тарлана Вагабова и Владимира Федорова, приняли участие студенты МГУ, РГУП, ВГУЮ, МИЭП, МФЮА.

Участники конференции выступили с защитой научно-исследовательских рефератов по заданной теме, а также рассмотрели этапы подготовки и разработки проекта Конституции РФ, раскрыв ее сущность и содержание. Особый интерес у аудитории вызвала тема, посвящённая



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

истокам современного конституционализма, а также дискуссионным оказался вопрос, посвященный конституционному закреплению государственных символов России.

Затронутые темы вызвали живой интерес у студентов, обсуждение дискуссионных вопросов позволило найти подходы к формированию общей позиции и предложений.

По окончании Тарлан Вагабов и Владимир Федоров ответили на интересующие вопросы студентов, которые в свою очередь поздравили офицеров ведомства с профессиональным праздником.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1853124>